★信息快车

(1月17日)

宁化 近日,福建省宁化 县检察院开展防范非法集资和电 信网络诈骗法治宣讲活动。该院 组织干警深入公园、小区、养老院 等场所,重点针对中老年人等所 体开展法治宣传,结合近年来办 理的案件,讲解非法集资、电信网 络诈骗的主要特征、常见套路、新 型手段、防范技巧等内容,解答群 众提出的问题,增强群众识骗防 骗能力。

(陈杨)

从江 贵州省从江县检察院近日组织党员干警深入该县翠里乡宰转村,开展"送温暖"主题党日活动。该院党员干警为老党员、困难群众送去慰问品,与他们深入交流,详细了解他们的生活及身体状况,并向老人讲解如何维护自身合法权益、预防电信网络诈骗等法律知识。

杨思妮

永寿 近日,陕西省永寿县检察院举办一起拟不起诉案件公开听证会,邀请人大代表、政协委员参加。听证会围绕案件事实认定、法律政策适用、拟处理结果等问题进行讨论,经评议,听证员一致同意检察机关的拟不起诉处理意见。下一步,该院将继续依托公开听证,主动接受社会监督,确保案件办理公开、公正。

(蒙润玉)

五大连池 近日,黑 龙江省五大连池市检察院公益诉 讼办案组走访辖区妇女联合委员 会,就妇女平等就业权益保障、女 职工特殊劳动保护、督促反家庭 暴力相关制度机制的落实等进行 深入交流。检察机关表示,将对 其他与妇女权益密切相关的领域 加强监督,为妇女权益保护提供 有力法治保障。

(邢影 姜巍巍)

随县 近日,湖北省随县 检察院发现一些"空壳公司"的账户被用于接收、转移电信网络产 骗犯罪资金,暴露出行政机关向 强市场监督管理局制发检察建议书后,市场监督管理局制发检察建议,市场监督管理局制发检察建议,市场监督管理局制发检察建设监市场监督记事,大型,大对违法行为的原,推进电信网络诈骗的源头治理和防范工作。

(彭俊轩)

合肥瑶海 近日,安徽省合肥市瑶海区检察院走进该市行知小学开展"法治进校园"活动,为学生们送上新年第一堂法治课。该院检察官围绕预防未成年人犯罪、未成年人自我保护等话题向学生们普及相关法律知识,结合不同年龄段学生特点,通过以案释法、现场互动的形式与学生们进行分享和交流,告诉学生们如何运用法律武器捍卫自身合法权益。

皿。 (薛玮)

阜宁 近日,江苏省阜宁县检察院干警深人辖区企业,开展安全生产法律宣传活动。活动中,检察干警通过播放典型案例视频、发放宣传单等形式,讲解最高检"八号检察建议"以及与安全生产相关的法律法规,引导企业结合自身特点构建安全生产管理体系,筑牢安全生产防线。

戋。 (冯安山)

全南 近日,江西省全南 县检察院干警与该县工信局、网信办、"三网"运营商召开未成年人网络安全保护工作会,通缉记去一年未成年人保护工作情况。检察机关表示,将进一步推动未成年人"四大检察"融合履职,以"司法保护"助推"六大保护"融通发力,促进未成年人保护法律人规落实落细,倾情守护未成年人健康成长。

(袁慧)

茂名茂南 近日,广东省茂名市茂南区检察院联合该区人力资源和社会保障局召开"两法衔接"工作座谈会。会上,双方结合办理的拒不支付劳动报酬典型案例,就开展根治欠薪冬季专项行动中的重点难点问题进行交流探讨,并就如何更好发挥检察职能、提升人社执法涉刑案件办理质效交换意见。

恵见。 (柯蕊 余秋杏)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 张子璇

(二三版中缝)

★信息快车

(1月17日)

盐城经开 近日,江 苏省盐城经济技术开发区检察院 在辖区阳光社区开展"百千万" 法治宣传活动,切实将法律服务 送到群众"家门口"。活动中,为 院检察官结合日常工作实际,为 社区群众讲述了辖区寄递违禁品 等犯罪认定的相关情况,以及型 察机关办理的涉寄递犯罪典型案 例,用身边的案例提醒群众增强 寄递安全意识。

(丁遥遥)

商洛商州 近日,陕西省商洛市南州区检察院组织开展"守护百姓平安年 打击整治养老诈骗"法治宣传活动。活动中,该院检察干警结合相关案例,向老年人介绍养老诈骗的基本特征、常见作案手段等,提醒老年人警惕保健品推销、扫码送鸡蛋等常见诈骗套路,并向群众发放法治宣传资料,解答群众提出的法律问题。

(柳敏)

江西石城 近日,江西省城县检察院召开全院干警大会,专题学习贯彻全国检察长会议精神。会议要求,全体检察干警会以习近平新时代中国商落察工件会国想为指导,全面落落实工作会议精神,结合检察工作实际,依法能动履职,不断提升法律监督成为;要进一步强化为任担当,以高度的政治自觉、检察自觉,推动石城检察工作再上新台阶。

(何露)

甘肃古浪 近日,甘肃古浪 近日,甘肃古浪县检察院会同该县公安局、市场监督管理局、烟草专卖局、教育局开展校园周边环境清理整治活动。该院检察干警实地走访辖区中小学周边商铺,查看是否存在向未成年人售卖烟草制品等情况,并向商户发放宣传单,讲解未成年人保护法,强化商户守法经营意识。

(姚斐 付慧)

宿松 近日,安徽省宿松县检察院开展保障农民工工资支付法治宣传活动。活动中,检察干警通过设置咨询台、发放宣传资料等形式,宣传保障农民工工资支付条例及检察机关在维护农民工权益方面的职能,并现场讲解签订劳动合同注意事项以及维权途径等,以案释法提高农民工的维权意识。(高克勇)

沅陵 近日,湖南省沅陵 县检察院开展检察官(助理)进 乡村、进社区、进校园活动,并 积极与行政区门、基层组织等联

乡村、进社区、进校园活动,并积极与行政部门、基层组织等联动,把司法服务融人社会治理,活动中共帮助31名工人依法维权,追回12万余元被拖欠的工资。此外,该院20名检察官(助理)还走进校园,为学生们送上"期末最后一堂法治课",拧紧校园"安全阀"确保学生平安过寒

(向晓玲)

永安 近日,福建省永安市检察院集中开展政治轮训。此次轮训通过专题学习交流、"青年讲堂"、召开检察工作务虚会、观看典型事例定评会等形式开展,旨在进一步锤炼干警意志品格,帮助干警筑牢理想信念,把学习成果转化为检察机关求真务实、担当实干的牛动实践。

(林奔 吴建蓉)

阳江阳东 为加快推动检察业务与大数据深度融合,提升法律监督工作质效,近日,广东省阳江市阳东区检察院举办数字检察监督模型展示比赛等,首该院三个部门的大数据了模型型参加评比。检察官介绍了模型型参加评比。检察官介绍设计难以最强度、模型实用性及成果效计,点燃了该院干警在检察数据领域继续深挖的热情。

(高望)

霍林郭勒 近日,内蒙古自治区霍林郭勒市检察院召开专题会议,传达学习中央、自治区、通辽市经济工作会议精神。会议强调,要结合中央经济工作会议精神,立足辖区企业较多的实际,统筹刑事、行政、公益诉讼检察职能,着力优化法治化营商环境,护航地区经济社会高质量发展。

(那日苏)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 张子璇

(六七版中缝)